



## 微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:

1.拨打晚报热线电话4940000报名;2.通过晚报企业QQ800019008报名;3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报A1版左上角的二维码,②搜索微信公众号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwg)。)

# 张云飞:想要一个篮球

□本报记者 王民峰

再过不到二十天就是六一儿童节了,不少父母已开始为孩子准备礼物,从未收到过六一礼物的张云飞觉得,过不过节都无所谓,他只想与爸爸妈妈见见面,多和他们说说话。

5月6日上午,记者在宝丰县商务镇初级中学见到了14岁的张云飞。

张云飞一岁多时,母亲离家出走,后来父母离婚。打记事起,他仅见过母亲一面,父亲张永红则常年在外打工,他从小由奶奶抚养长大,上中学后开始跟着姑姑张红丽生活。

“俺哥常年在外打工,一年回家一两次。”张红丽说,侄子生活非常节俭,每月除了固定的200元餐费外,从不零花钱,“别的孩子每周至少得10块零花钱,给侄子钱他也不要,问他为啥,他总说花不着。”在张红丽眼里,侄子不爱说话却很懂事。周一到周五,侄子在学校寄宿,自己打理自己的日常生活,周末回家还帮忙扫地刷碗,农忙时还跟着下地干活儿。

“家里就一亩多地,我也没啥技术,常年在外打零工,挣点钱给孩子留着上大学用。”在郑州一饭店打工的张永红说,他亏欠儿子很多,但为生计所迫,实在是没办法,他每周都会给儿子打电话了解情况。

在班主任贾晓星眼中,张云飞是个特别省心的孩子:学习踏实,从不与同



在姑姑家,张云飞带着小表妹温习功课。本报记者 彭程 摄

学闹别扭,考试成绩基本都在班级前十名,就是性格有点儿内向,不太爱说话。贾晓星说:“这个年龄段的孩子应该多交朋友,我总是鼓励他多和同学交流,不要把事憋在心里。”

提到即将到来的儿童节,张云飞淡淡地说:“没啥特别的,跟平时一样呗!”

“你最想要啥礼物?”记者问。

“篮球。我刚学会打篮球,要是有一个篮球能多练练。”

特殊的家庭和经历,让张云飞更明白读书对于他的意义,“只要我好好学习,就能考上大学,毕业了找个好工作,我就能好好孝敬俺爸爸、奶奶、姑姑”。

记者临走时,张云飞悄悄地说,他挺想爸爸妈妈的,经常看一家人的合影,希望妈妈能回来看看他。

## 陈先生一家给王阳送来3套精美图书

□记者 王春霞

本报讯《十万个为什么》《中国四大名著》《少年儿童百科全书》,看到叔叔阿姨送来的3套精美图书,9岁男孩王阳眉开眼笑,迫不及待地翻开一本《西游记》读了起来。5月10日上午,家住市区凌云路的陈先生一家驱车赶到宝丰县商务镇大王庄村,帮助王阳实现了想要一套故事书的心愿。

因为父母“失联”已长达6年,王阳一直由奶奶照顾。六一儿童节快到了,王阳想要一套故事书的心愿虽然不大,但生活拮据的奶奶却无法实现他。5月8日,晚报“微能量点亮微心愿”公益活动启动当天,王阳的心愿被

报道后,包括陈先生在内的多位爱心人士与晚报联系,表示愿意帮助王阳实现心愿。

报道发出当天,陈先生即到书店选购了3套精美的儿童读物。陈先生的儿子和王阳一样,正读小学二年级,在家人和老师的引导下,已经读了很多课外读物。

5月10日上午10点多钟,当陈先生带着妻儿一起驱车赶到王阳家中时,小王阳正在奶奶的陪伴下写作业。看到叔叔阿姨提着书来看他,连忙起身沏茶倒水。两个同龄的孩子互相自我介绍,询问着课程的进度。

陈先生把几套图书从手提袋里拿出来时,小王阳的眼睛亮了,高兴地咧

开嘴直笑。奶奶眼含热泪说,孩子从来没有见过这么多这么好的书。“喜欢这些书吗?”“喜欢!”叔叔阿姨把书拆开后,小王阳翻看着,爱不释手。

王阳的奶奶在一旁说着感谢的话,问陈先生夫妇的名字,他们都不愿说。陈先生说:“这都是小事,只要这些书能帮助孩子就好。我的孩子也上小学二年级,多读一些课外书对孩子认字和写作都有帮助。”

陈先生的妻子看了王阳尚未痊愈的胳膊,鼓励他多练习、多活动,争取早日康复。临别时,王阳的奶奶将他们送出门外,很过意不去:“你们大老远跑来,为孩子破费买这么多书,连个名字也不留,连顿饭也不吃,谢谢你们。”

## 鹰城5月房展会落幕 登记意向567套 现场成交49套

□记者 巫鹏

本报讯 房展会上登记客户意向567套,现场成交49套,参会市民数万人次。在目前楼市较为低迷的情况下,本届房展会交出了一份令人较为满意的“成绩单”。5月10日下午,由市房产管理中心、平顶山日报社主办,市房地产业协会和河南金榜广告有限公司承办的2015平顶山春季房地产展示交流会在市体育村落下帷幕。

当天下午4时许,记者在房展会现场看到,虽然临近结束,前来咨询、看房、选房的市民仍络绎不绝。“周末和家人再来看一下,对比对比。”正在选房的市民侯先生告诉记者,他最近想购买一套住房,在房展会开幕当天就来看过。

展会期间,爆棚的人气让不少房地产企业忙得不可开交,众多参展企业通过沙盘展示、文艺表演、互动游戏、到场送礼品等方式吸引市民。此外,低首付、精装修、特价房、展会专场优惠、购房送豪礼等促销措施,让市民享受到了实实在在的优惠。

作为我市最大、最权威的房地产集中展示交易平台,本届房展会共有28家开发企业的40多个项目和12家金融、中介、物业企业参展,效果显著。与此同时,2015家装建材文化艺术节在市体育村同步开展,为市民提供一站式服务。

对于此次房展会,参展企业纷纷表示效果超出预期。名门地产(平顶山)有限公司销售负责人告诉记者,房展会宣传效果明显,提升了市场人气,对项目的销售也有很大促进。

## 赵静获评济南军区 “感动军营好军嫂”

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从平顶山军分区获悉,5月8日晚,济南军区“感动军营好军嫂”颁奖仪式在山东济南八一礼堂举行,来自我市的赵静与另外20名军嫂受表彰,河南省军区仅此一人。

据悉,去年4月,济南军区在全区部队广泛开展“感动军营好军嫂”评选活动,经过层层推荐,共评选出20名好军嫂和1名特别提名奖,来自我市的赵静与另外20名军嫂受表彰。

赵静今年29岁,丈夫在叶县人武部军事科当参谋。为了全身心支持丈夫工作,她于2007年辞去工作,到丈夫的老家挑起了四代人的生活重担。当爷爷奶奶双双遭遇车祸时,她瞒着在抗震救灾前线的丈夫悉心照顾老人。2013年遭遇歹徒时,为了护住老人和孩子,她身中8刀,命悬一线,平顶山军分区领导协调部队医院及时抢救才使她转危为安。

康复后的赵静现在平顶山经济生活广播担任“鹰城国防”栏目的主播,主持宣讲国防知识、报道军营动态,宣传国防任务、服务军人家属。

## 市全民读书活动图书捐赠结束 热心市民捐赠图书2.8万余本

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市读书协会获悉,市全民读书活动向贫困家庭母亲和孩子捐赠图书于5月10日结束,共收到热心市民捐赠图书2.8万余本。

捐书活动自4月23日在鹰城广场启动后,受到了社会各界的广泛关注,热心市民踊跃捐书,首日便收到2000多册。市民梅春君和妻子先后两次到现场捐了60多本书。活动期间,不少单位也积极行动,市九中发动全校师生捐书857本,还购买了3000元新书捐赠。市燃气公司也发动领导、职工捐书,共捐献图书930

本,其中428本为价值6000元的新书。另外,我市部分老领导非常关心支持捐书活动,先后到捐书活动现场捐赠自己的藏书。

昨天上午仍有市民到市老促会捐书。平顶山选煤设计研究院退休干部纪铁城表示,他已经将自己的藏书打捆准备捐赠,由于自己已经80多岁,无法搬运,只好请读书协会工作人员帮忙。

此次捐书活动共收到社会各界捐赠的爱心书籍2.8万余本,价值49万余元。其中,新书8395本,旧书1.98万余本。

据了解,这些图书中的6959本通过市妇联捐赠给贫困家庭母亲和孩子,493本

通过市残联捐赠给残疾人,11270本捐赠给宝丰县图书馆,2398本捐赠给高新区遵化店镇图书室,3276本捐赠给鲁山县张官营镇图书室,2061本捐赠给叶县昆阳镇图书室,219本通过淇河区老促会捐赠给贫困家庭。另有市民李金贵捐赠的1537本图书定向捐给他的故乡鲁山县初中以上学校和乡(镇)以上图书馆(室)。

市读书协会会长贾汉说:“此次捐书活动是我市建市以来社会捐书规模最大、收到捐赠图书数量最多的一次。”他说,集中捐书活动虽然结束了,但市读书协会将继续接收市民的捐赠。捐书咨询电话13837571239。

## 讣告

平顶山市公安局矿工路派出所民警陈跃同志,于2014年11月22日去世,终年54岁。兹定于2015年5月14日(星期四)上午8时30分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,请生前友好届时参加。

妻:温素丽 携  
女儿:陈琳 女婿:朱彬

泣告

2015年5月12日